

’میک ان انڈیا‘ میں بندیل کھنڈ علاقے کا اہم کردار: وزیر اعلیٰ

ڈیفنس کاری ڈور تعمیر ہو جانے کے بعد بندیل کھنڈ کی پسماندگی اور غربی دور ہوگی: وزیر اعلیٰ

حکومت ڈیفنس سیکٹر میں صنعتی دنیا کی ہر ممکن مدد کرے گی: وزیر آب شرب و صفائی

بندیل کھنڈ کی ترقی میں ڈیفنس کاری ڈور کا اہم رول: مرکزی وزیر صفائی

چھانسی میں ڈیفنس کاری ڈور سے متعلق میٹنگ منعقد

لکھنؤ: ۱۶ اپریل ۲۰۱۸

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے ’میک ان انڈیا‘ میں بندیل کھنڈ کا اہم کردار ہے۔ اتر پردیش کی اور روزگار وضع کرنے میں ڈیفنس کاری ڈور کا اہم مقام ہے۔ کاری ڈور کی تعمیر ہو جانے کے بعد بندیل کھنڈ کی پسماندگی اور غربی دور ہوگی۔ علاقے کے باصلاحیت نوجوانوں کو اپنی صلاحیت دکھانے کے لیے کاری ڈور ایک ایسا ذریعہ بنے گا جس سے علاقے کی تیز رفتار ترقی ہوگی۔ سرمایہ کاروں کو کوئی مسئلہ درپیش نہیں آنے دیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں جھانسی میں ڈیفنس کاری ڈور سے متعلق ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ پورے بندیل کھنڈ علاقے کی ترقی کے لیے نئی راہیں کھل جائیں گی۔ ریاست میں سب سے کمزور علاقے بندیل کھنڈ اور پوروا نچل ہیں۔ ان علاقوں کی ترقی کے لیے ڈیفنس کاری ڈور اور ایکسپریس۔ وے اہم ثابت ہوں گے۔ جس سے نقل مکانی رکے گی اور نوجوانوں کو روزگار ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں صنعت کے بہت امکانات موجود ہیں۔

یوگی جی نے وزیر اعظم کے ڈیفنس کاری ڈور سے متعلق کیے گئے اعلان کے تئیں شکریہ

ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہم سبھی ان کی اس مہم کی تکمیل کے لیے جوش کے ساتھ کام کرنے کو تیار ہیں۔ ساتھ ہی ڈیفنس کاری ڈور کے لیے یہاں معقول وسائل موجود ہیں۔ جھانسی کی ترقی کے لیے ریلوے کارخانہ بھی یہاں آگیا ہے۔ ساتھ ہی فوڈ پروسیسنگ پارک بھی بنایا جا رہا ہے۔

مہمان خصوصی وزیر دفاع محترمہ نرملاسیتارمن نے موجود سرمایہ کاروں سے کہا کہ چنئی کے نزدیک ڈیفنس ایکسپو منعقد کیا گیا، جس میں ہندوستانی صنعت کاروں نے شرکت کی اور خوش کن نتائج سامنے آئے۔ انہوں نے کہا کہ ایکسپو میں ۴۵ فیصد تک شرکا اس ملک کے رہے جو معیاری مصنوعات تیار کرتے ہیں۔ وزیر دفاع نے کہا کہ وزیر اعظم کی جانب سے ڈیفنس کاری ڈور کے اعلان کے بعد سے مسلسل وزارت دفاع اور ریاستی حکومت کے افسران متعدد میٹنگ کر چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ نوجوانوں کو ڈیفنس کاری ڈور کے سلسلے میں معلومات فراہم کی جائیں تو وہ اپنی صلاحیت کا مظاہرہ کر سکتے ہیں۔ حکومت ان کی ہر ممکن مدد کرے گی۔ ڈیفنس کاری ڈور کی مانیٹرنگ وزیر اعظم از خود کر رہے ہیں۔

مرکزی وزیر صفائی اور پینے کا پانی محترمہ اوما بھارتی نے کہا کہ جھانسی میں ڈیفنس کاری ڈور کی تعمیر یہاں کی ترقی میں اہم کردار ادا کرے گا۔ بندیل کھنڈ کی صورت حال اور جغرافیائی حالت اسرائیل جیسی ہے۔ یہاں اسرائیل کی طرز پر ترقی ممکن ہے۔ انہوں نے کہا کہ مثبت ماحول بنایا جائے تو یہ کام بروقت مکمل ہو سکتا ہے۔

کمشنر برائے صنعتی ترقیات اور انفراسٹرکچر ڈاکٹر انوپ چندر پانڈے نے کہا کہ اتر پردیش میں صنعتوں کے قیام کے لیے لامحدود امکانات ہیں اور ساتھ ہی وافر مقدار میں وسائل موجود ہیں۔ ڈیفنس کاری ڈور کی تعمیر سے بندیل کھنڈ ترقی کی نئی عبارت تحریر کرے گا۔ ڈیفنس کاری ڈور میں ضلع شامل ہیں۔ زمین کی کوئی کمی نہیں ہے۔ ساتھ ہی ریاست کی

آرڈنس فیکٹریوں کی توسیع کی جا رہی ہے۔

جھانسی ڈیفنس کاری ڈور میں ایئر کرافٹ مینوفیکچرنگ انڈسٹری اور ڈرون سازی کی صنعتیں قائم کی جائیں گی۔ آئی. آئی. ٹی. کاپور ڈیفنس کاری ڈور میں تکنیکی تعاون مہیا کرایا جائے گا۔ اسکل انفراسٹرکچر کو بھی ڈیفنس کاری ڈور سے لنک کیا جائے گا۔ ایس. ڈی. ایم کے جناب سبروتونے ویڈیو کے توسط سے کاری ڈور کی تعمیر میں اتر پردیش کو اتم پردیش بنانے پر زور دیا۔

میٹنگ میں آئے تمام مہمانوں کا استقبال منطقی کیشنر محترمہ کمدلتا شری واستونے کیا۔ وزیر دیہی انجینئرنگ خدمات جناب راجندر پرتاپ سنگھ 'موتی سنگھ' نے شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر وزیر مملکت برائے بیسک تعلیم (آزاد چارج) محترمہ انوپما جیسوال، وزیر مملکت برائے محنت جناب منوہر لال منو کوری سمیت عوامی نمائندگان، حکومت۔ انتظامیہ کے سینئر افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆